

EDITAL Nº 01/2023 – SDG/SRI/COSEAC

ERRATA: EDITAL

O Comitê Gestor Pedagógico (SDG), a Superintendência de Relações Internacionais (SRI) e a COSEAC tornam público a **retificação** ao item 2.1 do Edital 01/2023, contendo a seguinte alteração:

Onde se lê:

2.1 Serão ofertadas 50 (vinte e cinco) vagas, assim distribuídas:

Leia-se:

2.1 Serão ofertadas 50 (**cinquenta**) vagas, assim distribuídas: